Koncese pro prodej alkoholu
Dnem 17.10.2013 nabyl účinnosti zákon č. 309/2013 Sb., který novelizuje zákon č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon).
Tento zákon mimo jiné nově reguluje prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin (dále jen „alkohol“) a to tím, že rozšiřuje dosavadní koncesi „Výroba a úprava kvasného lihu, konzumního lihu, lihovin a ostatních alkoholických nápojů (s výjimkou piva, ovocných vín, ostatních vín a medoviny a destilátů získaných pěstitelským pálením)“ o prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin.

Podnikatelé, kteří byli oprávněni k 17.10.2013 k prodeji alkoholu, mohou v této činnosti pokračovat po dobu 6 měsíců.  Jedná se o podnikatele, kteří vlastní živnostenská oprávnění:

· Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1-3 živnostenského zákona (případně původní živnostenské listy s předměty – velkoobchod, maloobchod, nákup a prodej zboží…),

· Hostinská činnost,

· Silniční motorová doprava osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu více než 9 osob.

V této době (tzn. do 17.04.2014) však musí podat žádost o vydání koncese s předmětem podnikání „Prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin“ – tato žádost je osvobozena od správního poplatku a podnikatel nemusí prokazovat žádnou odbornou způsobilost, pouze se prokáže platným průkazem totožnosti. Těm, kteří do 17.04.2014 žádost o koncesi nepodají, právo prodávat alkohol zanikne !!!

S případnými dotazy se obracejte na tel. č. 461353102.
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